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lasticidad precio de la demanda 1_Vista general

1  Formula
. . . Cambio porcentual en la cantidad demandada
o Elasticidad precio de la demanda (Eg) = Cambio porcentual en el precio
e La E4 es negativa porque la curva de demanda tiene una pendiente negativa.
Normalmente se omite el signo (-) y por eso, se trata de valores absolutos.
e E4>1 o> Demanda elastica
Es<1 > Demanda inelastica
e Problemas si hay un cambio en el precio:
® ¢ Demanda (D) elastica o inelastica?
@ ¢ Subida o bajada del ingreso total?
2 Elasticidad precio de la demanda (Ey) e ingreso total (IT)
D elastica (Eq > 1) D inelastica (Eq < 1) D elastica unitaria (e = 1)
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Ed=ﬁ=2.33 Ed=%=0.43 Ed=%=1
(3 'y 7 son puntos (7 y 3 son puntos (5 y 5 son puntos
intermedios) intermedios) intermedios)
IT=P*Q: IT=P*Q: IT=P*Q:
P 8: 8*2=16 P 2: 2*8=16 P 4: 4*6=24
P 6: 6*4=24 P 4: 4*6=24 P 6: 6*4=24
e P mas bajo — IT mas alto |e¢ P mas alto —» IT méas alto |e Cambio en el precio —
IT no cambia.
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3 Cambios en el precio — 4 Ingreso total (IT)?

+ = Subida Elasticidad precio de la demanda

- = Bajada Eq>1 Eq<1 Eq=1
Precio + IT - IT+ IT no cambia.
Precio - IT+ IT - IT no cambia.

4  Elasticidad precio de la demanda (Ey), curva de
demanda (D), ingreso marginal (IM) e ingreso total

Eq = infinito

Precio (P)

Cantidad (Q)

Ingreso total

5 Medir la elasticidad precio de la demanda (Eq)

Demanda (D) es una linea.

D es una curva.

A Precio (P)
= tangente
D .. | al punto X
b
Punto X .
a
>
Cantidad (Q)
_ Longitud a _ Longitud a
Eq (punto X) = Longitud b Eq (punto X) = Longitud b
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6 Elasticidades precio de la demanda (E4) constantes

D perfectamente inelastica

D perfectamente elastica

D elastica unitaria

Precio (P)
4 Demanda (D)

>
Cantidad (Q)

P4

D

Eq = infinito

ov

7/  Efectos de un impuesto

D perfectamente inelastica

D perfectamente elastica

D (in)elastica

P A Ea=0
D
/82
P2‘ ............

A
P1=INF--reeeee]eenes

Q*
e P sube de P1 a P2.

ol 4

e Q* no cambia.

e IN=P2-T=P1

Los compradores tienen la
carga fiscal completa.

P A S2
S1
T/
D
P*
i Ea= infinito
R
4— >
Q2 Q1 Q

e P* no cambia.
e Qbajade Q1aQ2.
e IN=P*-T

Los vendedores tienen la
carga fiscal completa.

P A
D

" " >
Q2Q1 Q
e P sube de P1a P2.

e Q bajade Q1 a Q2.

o IN=P2-T
IN < P1

Los compradores y los
vendedores comparten la
carga fiscal.

Precio
antidad

P=
Q= C
S = Oferta

Abreviaturas:

D= Demanda
S1= S sinimpuesto
S2 = S con impuesto

T=  Impuesto (por unidad)
IN = Ingreso neto
Eq = Elasticidad precio de la D
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